

# 遠東科大企管系學弟妹幫學長姐找工作～啾甘心ㄟ

勁報 2016/05/14 22:18(1天前)



【勁報記者林琨璋/臺南報導】每年到了畢業季節，**遠東科大企管系**學會學弟妹，超貼心地邀請國內知名優良廠商，為學長姐舉辦媒合面試會，包括隆美布料、三商美邦、屈臣氏等18家廠商設攤，將企管系中庭與走廊，擠得水洩不通非常熱鬧。

負責規劃此次活動的企管系學會表示，「學長姐vs.企業媒合會」是企管系優良傳統，每年此時就是他們大展身手，聯絡系友回娘家，幫助本系畢業生與企業接軌的時候，雖然大家都累趴了，不過能看到學長姐發揮所學，求好職、謀好薪，樂工作，真的體會到企管系的溫暖。

超淨精密公司郭經理指出，**遠東科大**的學生很有創意又肯吃苦，一直是他們公司獵才的首選；也是**遠東科大**畢業的三商美邦陳怡均主任則表示，金融保險業可以立馬超越30k，很適合企管系學生投入。

為了讓學生能求職成功，企管系林素吟老師還特地協助履歷諮詢服務及服裝儀容指導，幫助學生贏在起跑點。即將畢業的學生鄭筱臻興奮的說，終於等到心目中最期待的隆美布料公司，蔡耀輝經理也答應給她一個有前景有福利的工作機會。

商管學院院長陳正哲特別蒞臨會場，一一問候擺攤的場商，表示非常感謝提供職缺。企管系主任蕭慧德表示，此次特別邀請在業界傑出的畢業系友，如服務於中國信託金控公司業務區經理鄭翔宇，冕陽綠能園區的業務經理郭哲宇；普立得科技與優莎娜(股)公司的黃定妍等學長姊，前來共襄盛舉。企管系畢業生大多熱情大方，但即將踏出校門的時刻，想找一份好的工作，還是會感到徬徨不安，好在每年此時都能有學長姐回來拉拔學弟妹，讓他們畢生第一次正式的求職面試，能在輕鬆熱鬧的場合裡經驗，對將來的求職競爭力幫助很大。